
\ /  —  /A  botanikus kert.) A magyarság nőve-
/nyel címmel megjelent cikkünkkel szemben lapunk 

egyik régi barátja védelmébe veszi a botanikus 
kertet, melyről a cikkíró azt mondta, hogy, úgy 
látszik» Bzép csöndesen kimúlt. Á  botanikus kert 
nem szűnt meg; szűkre szabott területén most is 
betölti hivatását: hatalmas segítője az oktatásnak.

Az egyetemi klinikák számára elvették ugyan 
területe négyötöd részét, de az üvegházak megma­
radtak s gazdag állományuk sértetlen, sőt meg is: 
növekedett, mert az intézet, szerény költségvetése 
keretében, fáradságosan, magról neveli növényeit. 
Ez pedig sok türelmet és szakértést kivan; magá­
ban megérdemli a teljes elismerést. Á botanikus 
kert üvegházai háromszorta nagyobbak az állatkert 
pálmaházánál, pálmái magasabbak, a délszaki nö­
vények számra ötszörösen fölülmúlják az állatkertie­
ket. Mindebben a botanikus kert régi jó hiréből 
semmit sem vesztett, A terület elvétele az arborétu­
mot ölte meg s a szabadban termelhető plántákat 
pusztította el. De az évelőkből ma is szép gyűjte­
ménye van. És hogy ha nem is rendez a botanikus 
kert olyan szép látványosságokat, mint az állat« 
kert —  ez nem is hivatása, —  van elég növénye, 
a miről akárki meggyőződhetik, ha kirándul az 
11 Ms-utcai intézetbe, a hol Mágócsi-Dietz Sándor 
professzor igazgató, vagy a vezető kertészek szí­
vesen adnak alkalmat, hogy az intézet életképessé­
géről meggyőződhessék. Alpesi gyűjtemény is van a 
botanikus kertben, oda is vittek szikláikat, a sivo 
homok helyébe hangaföldet s ez a gyűjtemény iga­
zán csinos. Egyébként el kell ismerni, hogy az állat- 
kert méltán lehet büszke a Bromeliaceák (ananász- 
fajok) és az orkideák gyűjteményére. A mi pedig 
a magyar eredetű növényeket illeti, ott van a bota­
nikus kertben a szép Draba Haynaldi, a Kitaibelia 
vitifolia és a gyönyörű kék tavaszi virág, a hepatica 
angulosa, mely már Magyarországban majdnem is­
meretlen s tavasszal nyílásban látható a botanikus 
kertben, a hol egyébként az állatkerti alpinőtum 
növényeit is meg lehet, nagyon kevés kivétellel, ta- 
látni. A ki látta a bécsi és münkheni botanikus kér- j 
tét, tudja, hogy nem állunk ezek mögött. rnmmml
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